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eSATA/USB 2-in-1 Cards

Starke Leistung
Durch die Verwendung von einer oder zwei LaCie eSATA/
USB 2-in-1 Cards können Sie zwei Festplatten zusammen mit 
Ihrem Rechner kombinieren; somit erhalten Sie eine vielseitige 
Lösung. Der einzigartige und exklusive eSATA/USB 2-in-1-
Formfaktor erlaubt es, eSATA-, USB 2.0- oder neue eSATA/
USB-Geräte wie unsere neue LaCie Rugged eSATA/USB Hard 
Disk anzuschließen. Wenn Sie die LaCie Rugged eSATA/USB 
Hard Disk zusammen mit unseren eSATA/USB 2-in-1-Karten 
verwenden, können Sie die Leistung von SATA II mit der 
Möglichkeit der Energieversorgung über USB mithilfe eines 
einzigen eSATA/USB 2-in-1-Kabels kombinieren. 

Schnellere Verbindungen
Setzen Sie die neuen LaCie eSATA/USB 2-in-2 Cards (PCI 
Express Card oder ExpressCard34) ein, um bei eSATA-, 
USB- oder eSATA/USB 2-in-1-Peripheriegeräten unmittelbar 
von Anschlussmöglichkeiten und hervorragender Leistung zu 
profitieren. LaCie eSATA/USB 2-in-1 Cards verfügen über zwei 
externe eSATA/USB-Anschlüsse und können Geschwindigkeiten 
von bis zu 3 GBit/s erreichen - sie sind damit die erste Wahl 
für Profis mit hohen Anforderungen an Geschwindigkeit. Sie 
können bis zu zwei externe Festplatten anschließen, die einfach 
über Mac® OS X und Windows® konfiguriert werden.

eSATA/USB-Anschlüsse 
Unsere LaCie eSATA/USB 2-in-1 Cards sind nicht einfach nur 
Hochleistungs-eSATA-Karten, sie bieten auch neue eSATA/USB 
2-in-1-Anschlüsse. Daran können eSATA-, USB- und eSATA/USB-
Geräte angeschlossen werden, ohne dass Adapter notwendig 
sind. Die LaCie eSATA/USB 2-in-1 Cards vereinen das Beste der 
beiden Technologien: die Geschwindigkeit von eSATA und die 
Energieversorgung über USB. Diese Karten sind ideal für Benutzer, 
die Geschwindigkeit, Zuverlässigkeit und Komfort wünschen.  

Zwei Optionen
Mit zwei Optionen zur Erweiterung Ihres Laptops oder Desktop-
Rechners ermöglichen Ihnen die LaCie eSATA/USB 2-in-1 Cards 
schnellere Geschwindigkeiten und höhere Zuverlässigkeit - egal, mit 
welchem Rechner sie zusammenarbeiten sollen. Ihre ausgeklügelte 
und robuste Konstruktion garantiert einen langjährigen Einsatz. 

• Bis zu zwei eSATA/USB 2-in-1-Anschlüsse

• Silicon Image 3132-Chipsatz für beste  
 Kompatibilität zu PC und Mac

• Perfekt für unsere neue LaCie Rugged  
eSATA/USB

• Zwei Versionen: Laptop oder Desktop

Mehr Anschlüsse für  
Ihren Rechner

eSATA/USB 2-in-1

eSATA/USB  
2-in-1-Anschluss

USB A-Stecker



   * Diese ExpressCard34 ist nicht zu PCMCIA oder PC Card-Anschlüssen kompatibel.  
  ** Diese PCI Express Card ist nicht zu PCI- oder PCI-X-Steckplätzen, Laptops oder Notebooks kompatibel.
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Mindestsystemvoraussetzungen
PC oder Mac mit PCI Express-Steckplatz (1x) oder •	
ExpressCard-Steckplatz
Neueste Version von Windows XP, Windows Vista•	 ® oder 
Windows 7
Mac OS X 10.5, 10.6•	

Packungsinhalt:
LaCie eSATA/USB 2-in-1 Card•	
Installationsanleitung auf CD-ROM•	
Treiber für Windows und Mac•	

Funktionsmerkmale
•	Hohe	Übertragungsraten:	bis	zu	3	GBit/s

•		In	zwei	Versionen	erhältlich:	PCI	Express	(1X)	 
oder ExpressCard34

•	Zu	PC	und	Mac	kompatibel

•	Perfekt	für	eSATA/USB-Geräte	von	LaCie

eSATA/USB 2-in-1 Cards

130974 130975

LaCie eSATA USB 2-in-1 ExpressCard 34 LaCie eSATA USB 2-in-1 PCI Express Card 1x

Ein oder zwei eSATA/USB 2-in-1-Anschlüsse

ExpressCard34 / PCI Express 1X

bis 3 GBit/s (300 MB/s)

ExpressCard-Steckplätze* 
PCI Express-Steckplätze**

ExpressCard 34-Version: 112 x 34 x 12 mm 
PCI Express-Version: 80 x 120 x 24 mm

1 Jahre eingeschränkt

Artikelnummer

Kapazität*

Schnittstelle

Typ

Max.	Übertragungsrate	der	Schnittstelle

Kompatibilität 

Abmessungen (H x B x L)

 
Garantie


